

---

Был проведен анализ результатов испытательного оценивания, и окончательное мнение, в целом, считается удовлетворительным. Результаты испытательного оценивания отражают подробную информационную базу о возможностях учителей преподавать в тех или иных классах, оптимальном распределении учебных часов, уровне пользования новыми учебными технологиями, умении строить горизонтальные коммуникации.

Из учителей, принявших участие в испытательном оценивании 14,4 процентов показали низкие результаты, а 85,6 процентов – удовлетворительные результаты. 18,2 процентов из вышеуказанных учителей показали высокий результат.

Учителя по географии и математике показали относительно высокие, а учителя по азербайджанскому языку и литературе – относительно слабые результаты.

В целом, участие учителей, показавших низкие результаты, на курсах повышения квалификации, пилотных и других проектах развития обучающихся, тренингах, создаст условия для изменения результатов в лучшую сторону.